GD 2 – FARMACIA – BIOMOL
Discuta em grupo, em plenário e cada grupo envie por escrito para biodados@gmal.com.

1. Discuta como moléculas de baixo peso molecular podem ligar ou desligar a expressão gênica em bactérias

2. Um operon é ativado/reprimido pela ligação de uma proteína ao operador. Uma molécula de baixo peso molecular pode ser responsável pela ligação da proteína ao operador: falso/verdadeiro
3. Compare o mecanismo de repressão de transcrição em procariotos e eucariotos
4. Em eucariotos a repressão da transcrição se deve a ligação de repressores não somente ao DNA mas também a __________________. Acetilação é uma reação química associada a ativação/repressão da transcrição gênica.

5. Suponha que um anticorpo contra um determinado fator de transcrição humano co-precipite um complexo contendo mais sete proteínas. Como a espectrometria de massa poderia auxiliar a identificação dessas sete proteínas humanas?
6. Dois géis bi-dimencionais podem revelar uma proteína presente em uma situação e ausente em outra. Pode-se determinar com espectrometria de massa ________________ da proteína. Para ser possível com isso identificar a proteína com extrema facilidade faz-se uso de informações obtidas através do ___________________________________________________________

7. Proponha a construção de um plasmídio que expresse uma proteína de Brucella em músculo de boi, de forma que sua inserção nas células por projéteis possa vacinar o gado.
8. Para que uma vacina de DNA envolvendo um gene procariótico seja funcional é necessário que o promotor utilizado no plasmídio seja ___________________________. Deve-se lembrar que o RNA mensageiro será reconhecido por um ribossomo presente em células animais, logo, o códon iniciador precisa ser apresentado por um consenso shine-dalgarno/kozak.

9. É possível descobrir 10 vezes mais genes produzindo 100 mil ESTs de uma planta medicinal do que produzindo 10 mil ESTs? Explique.
10. Discuta a afirmação: o seqüenciador automático determina a seqüência de bases do DNA de maneira acurada.

11. A comparação de seqüências nucleotidicas é mais ou menos eficiente para detectar genes homólogos na planta e no animal do que a comparação de seqüências protéicas?

12. Como vc faria para verificar se o hipocampo de ratos expostos a odor de gato apresenta genes diferencialmente expressos?
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